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PazMMHEKA

. * CKOPOCTbD |
. * PACCTOSTHHE °M/C




PazMHMHEKA

Haugure CKOpOCTh KOCMHUYECKOTO
KopabJis, eciv OH IpoJieTes 56 KM 3a 8 c.




PazMHMHEKA

Haunure CKOpOCTh YJIMTKHU €CJIN OHA
[IPOII0JI3Jia 35 M 3a 7 4.




PazMHMHEKA

Haiigure ckopocTh KopabJisi, eciu OH 3a
40 4 IPOIJIBLI 160 KM.
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PazMHMHEKA

UIUTE CKOPOCTh BEJIOCUIIEANCTA, €CJIN

Ha

OH IIpoexas 36 KM 3a 2 4.




CeroaHsa Ha ypoke:

IIpomosrkaeM yUUTBCA peliaTh 3a1a4u C
BeJINUYNHAMU:

*ckOpoCTh (V)
*BpeMs (1)

enarcrrnamn (Q)




Ne 29 (1)

» KakoBa cKOpOCTh MAIIIUHBI?

« CHauas1a HauguTe CKOPOCTh MAIlIMHbI B
IPYTUX eAUHUIIAX, a IOTOM OTBEThTE Ha
BOIIPOC 3aJa4M.

1) 60:60=1(xM/MHUH)
2) 1-10 =10 (KMm)

OTBeT: MalllMHA IPOEJET 1.
KHUJIOMETPOB 32 10 MHUHYT.



Ne 29 (2,3)

BHUMATEJILHO
IIPOYNTAUTE 3a0a4YU U
BBIIIOJIHUTE PeEllleHHEe
YCTHO.




N° 31

V t
C 74013 4 240 KM

v

1) 13-7=6 (9)
2) 240:6 =40 (xM/u)

OTBeT: CKOpPOCTHh MAIIMHBI 40 KM /4.




No 32

Kak y3HaTh paccrossare oT HoBocubupcka
10 UpkyTcka 110 3KeJ1e3H0oM jopore?

1667
+ 1524
5042

8233 (kM)

OtBeT: 8233 KMJIOMETPOB paccTosinue oT HoBocubupcka Ao
VM pKyTCKa 110 KeJIe3HOU JIopore.



Ne 33

PelrraeM nmpumepsbl
CAMOCTOATEJILHO.




IlonBenem UTOr:

* HeMy HAy4YUJIUCh HA YPOKeE?
» Kakou maTepuaJj HOBTOPHUJIN ?

* ['1e 1 Korzia BbI MOKeTe IPUMEHUTh CBOU
3HAHUA Ha IPAKTUKE?

« Kak BHBI OlleHUBAaETe CBOI0 AeATEJIbHOCTD
Ha ypoke?




JloMmalrHee 3agaHHue:

* YueOHUK: c. 8 N2 34
» Pabouas TeTpazb: c. NO




